



ХОРОШЕВО-МНЕВНИКИ

№ 28 | 20 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА | ГАЗЕТА РАЙОНА ХОРОШЕВО-МНЕВНИКИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА г. МОСКВЫ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

В НОВОМ ГОДУ - В НОВЫЕ КВАРТИРЫ



Приятным предновогодним подарком для жителей пятиэтажек стала новость об их скором переселении в новые комфортабельные квартиры современного жилого комплекса «Велтон Парк». 13 декабря на его территории состоялась встреча представителей местных властей с прессой и будущими переселенцами.

Елена МИЛЮТИНА,
фото автора

Жилой комплекс «Велтон Парк» на ул. Народного Ополчения объединил в себе коммерческое и жилье, предназначенное под переселение. В следующем году в этот комплекс будут переселены 500 семей из 8 пятиэтажных домов сносимой серии из 75-го и 82-го кварталов района.

По словам первого заместителя префекта СЗАО Андрея Прищепова, в 75-м квартале уже снесено 14 из 37 пятиэтажек, а в 82-м - 6 из 44. Переселение жителей еще семи домов из 75-го квартала и одного дома из 82-го планируется завершить до конца марта 2013 года. Как только это произойдет, освободившиеся пятиэтажки снесут, а на их месте начнется строительство новых современных зданий.

«На территории 75-го квартала организован штаб по переселению», - отметила глава управы района Хорошево-Мневники Наталья Романова. - Работа уже началась, и

людям будет оказана максимальная помощь в переезде, предоставлен транспорт и грузчики».

В жилом комплексе «Велтон Парк» 189 коммерческих квартир и 534 квартиры, предназначенные под переселение жителей. Представители концерна «Крост», который является застройщиком и инвестором 75-го и 82-го кварталов, придерживаются такого принципа: не строить отдельно муниципальные и коммерческие дома, а в одном здании совмещать квартиры и для переселенцев, которые получают их бесплатно в обмен на старые, и для людей, которые покупают квартиры за собственные средства. А это значит, что и у тех, и у других - одинаковые подъезды, места общего пользования, лифты, двory. Разница только в том, что муниципальные квартиры предоставляются с отделкой и сантехникой, а коммерческие - предполагают свободную планировку.

Кстати говоря, каждый новый дом строится с учетом необходимой инфраструктуры, а если ее нет, значит, она создается. «В 75-м квартале не хватает предприятий социальной

сферы, - считает Романова. - Старые снесены, а новые еще не построены. Но уже ведется активная работа по созданию новой инфраструктуры квартала». Например, по ее словам, рядом с ЖК «Велтон Парк» будет построен детский сад, уже открыт магазин экономкласса «Пятерочка», создан общественный пункт охраны порядка, предусмотрены парковочные места (гостевая парковка - на 200 парковочных мест и подземная - на 175). В 82-м квартале началось строительство образовательного комплекса, который будет состоять из детского сада и начальной школы. В районе построен и введен в эксплуатацию каток с искусственным льдом, а для удобного подхода к нему, дорожки выложены плиткой.

Как отметила Марина Резцова, заместитель генерального директора концерна «Крост», в 75-м квартале будет построена еще одна школа, а в 82-м - 6 новых благоустроенных детских садов на месте существующих, но большей емкости. Также появятся и другие объекты: супермаркеты, салоны красоты, рестораны, кафе. «Мы как инвесторы хотим, чтобы в реконструируемых кварталах жизнь была качественная и комфортная», - отметила она.

В дальнейших планах концерна - строительство 150 - 160 тыс. квадратных метров жилья в 75-м квартале (это порядка 4 домов) и детского сада. Квартал будет завершен в 2015 году. В 82-м квартале концерну «Крост» еще предстоит много работы - 280 тысяч квадратных метров жилья (уже построено более 100 тысяч). Это еще 5 - 7 лет.

«Я считаю, что реконструкция 75-го квартала - это важный опыт для города и инвесторов, - говорит заместитель директора «Крост». - На ее примере можно понять, как происходит реконструкция, какие сложности сопровождают строителей и как их успешно решать».



С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уважаемые жители района!

Близятся новогодние и рождественские праздники, а это значит, что для всех нас наступает пора отдыха и зимних каникул, ярких запоминающихся праздников, новых впечатлений, встреч в тесном семейном кругу с теми, кто нам по-настоящему дорог.

Завершая уходящий год, мы по традиции подводим итоги, строим планы на будущее в надежде, что новый год принесет в нашу жизнь все самое лучшее, светлое и прекрасное!

В преддверии Нового года и Рождества Христова хочется пожелать вам всего самого доброго, крепкого здоровья, душевного тепла, благополучия, реализации любых намеченных планов и исполнения всех надежд.

Будьте здоровы, любимы, счастливы! Новых успехов и свершений в наступающем году!

Глава управы района Хорошево-Мневники Наталья РОМАНОВА
Руководитель внутригородского муниципального образования
Хорошево-Мневники в городе Москве Михаил ПОПКОВ

Дорогие москвичи! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год был трудным, но нам не привыкать. Тем более что он принес и хорошее. Во многих семьях появились новые москвичи. Исторические кварталы центра становятся по-европейски чистыми и ухоженными, все больше пешеходных зон. На наших глазах обновляются городские парки, в них приятно гулять. Активно строится метро и многое другое.

По восточному календарю Год Змеи - это год мудрого освоения накопленной позитивной энергии. Пусть ваша энергия принесет в ваш дом добро и достаток, достоинство и стабильность. Уверен, что вместе мы сумеем преодолеть все трудности и проблемы, с которыми нам придется столкнуться в наступающем году, и будет жить лучше, комфортнее и интереснее.

Желаю всем вам в Новом году здоровья, счастья, любви и исполнения всех желаний!

Е.В. ГЕРАСИМОВ,
ваш депутат Московской городской Думы,
народный артист России

ПРИГЛАШАЕМ

Управа района и муниципалитет ВМО
Хорошево-Мневники приглашают всех жителей
на праздничные мероприятия, посвященные
встрече Нового года и Рождества Христова.

20 декабря - 10 января, 10.00 - 18.00 - выставка работ учащих студий декоративно-прикладного творчества «Новогодняя сказка» - ГБУК г. Москвы «Клуб «Атом», ул. Маршала Тухачевского, 20, стр. 2.

21 декабря, 15.00 - концертная программа «Новогодние узоры» - ГБУК г. Москвы «Клуб «Атом», ул. Маршала Тухачевского, 20, стр. 2.

22 декабря, 12.00 - новогодний концерт детских творческих коллективов «Мы у елки собрались» - просп. Маршала Жукова, д. 76, стр. 1.

25 декабря, 15.00 - празднично-развлекательное мероприятие «Мы встречаем Новый год» - бульв. Генерала Карбышева, д. 14 (у ротонды).

25 декабря, 18.30 - «Играем сказку» - рождественский концерт учащихся фортепианных отделов ДМШ и ДШИ СЗАО г. Москвы - ГБОУ ДОД г. Москвы «ДМШ им. В.В. Андреева», ул. Живописная, д. 1.

27 декабря, 19.00 - новогодний турнир по футболу среди взрослых команд - спортивная площадка, ул. Народного Ополчения, 20/1.

28 декабря, 14.00 - праздничное мероприятие «Ой ты, зимушка-зима!» - бульв. Генерала Карбышева, 14 (у ротонды).

29 декабря, 19.00 - ледовая дискотека «В Новый год - на новый лед!» - ул. Народного Ополчения, д. 11.

2 января, 11.00 - турнир по пляжному волейболу на снегу - ПП «Серебряный Бор», пляж № 3.

4 января, 12.00 - новогодняя фитнес-зарядка для жителей района - бульв. Генерала Карбышева (у ротонды).

8 января, 12.00 - интерактивная программа для детей и подростков «Семейный рождественский хор» - спортивная площадка, наб. Новикова-Прибыло, д. 3, корп. 2.

8 января, 12.00 - театрализованное представление «Рождественская карусель» - просп. Маршала Жукова, 76, стр. 1.

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС

ТЕМАТИКА ОБРАЩЕНИЙ МОСКВИЧЕЙ ИЗМЕНИЛАСЬ



Какие проблемы в настоящее время беспокоят жителей района Хорошево-Мневники больше всего? С этим вопросом мы обратились к депутату Московской городской Думы Евгению ГЕРАСИМОВУ.

ного, образовалась задолженность в 3602,97 рубля! У другой семьи, проживающей на этой же улице, – в 3653,67 рубля! В результате моего вмешательства и произведенного перерасчета оказалось, что у первой семьи даже после списания неправильно начисленных платежей образовалась переплата в 520,9 рубля, у второй в 1024,3 рубля. Кроме того, управляющим компаниям дано указание произвести перерасчет платы за жилищно-коммунальные услуги.

Хочу отметить, что по сравнению с тем, что было два года назад, тематика обращений москвичей значительно изменилась. Если раньше на первом плане стояли проблемы переселения, ЖКХ, детских садов, автостоянок и гаражей, то сейчас преобладают вопросы, связанные с культурой (около 50% всех обращений), здравоохранением, образованием, трудоустройством.

В настоящее время количество обращений значительно выросло и сегодня превышает 150 в месяц. Жители района обращаются часто и с разными проблемами.

Например, сразу несколько обращений касалось неправильного начисления оплаты за жилищно-коммунальные услуги некоторыми управляющими компаниями. Так, несмотря на своевременное внесение всех платежей у семьи, проживающей на улице Демьяна Бед-

смотрели мое обращение и обязали торгующее БАДами ООО выплатить Наталье Александровне 10 000 рублей за неиспользованные препараты. Что и было сделано.

На улице Берзарина сложилась трудная дорожная обстановка из-за того, что оживленная магистраль проходила рядом со входом в продуктовый магазин, а угол дома и мусорные баки закрывали обзор водителям. Благодаря моей настоятельной просьбе проблема была решена. Вот что мне пишут жители (под письмом около 30 подписей): «Жильцы нашего дома сердечно благодарят за оказанную Вами действенную и оперативную помощь. Теперь построена широкая пешеходная эстакада с высоким бордюром, ступеньками и пандусом. Мы стали чувствовать себя защищенными – тебя не обрызгают проезжающие рядом автомобили, ты не соскользнешь под их колеса».

Конечно, не все обращения организаций и жителей заканчиваются абсолютно положительным результатом, но тем не менее в большинстве случаев удается помочь. Поэтому – приходите. Я провожу приемы как в своей приемной по адресу Кутузовский проспект, 39, так и в приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. Телефон: 8-499-249-2790.

Сергей ГОНЧАРОВ

ФЕСТИВАЛЬ

Голос ребенка

2 декабря в ДМШ имени В.В. Андреева состоялся гала-концерт 5-го муниципального фестиваля детского творчества «Голос ребенка». Фестиваль направлен на то, чтобы раскрыть творческий потенциал детей, привить им хороший вкус, воспитать стремление к культуре и образованию. Его организаторами являются муниципалитет ВМО Хорошево-Мневники и МБУ ЦДиС «Возрождение».



Анна ЦВЕТКОВА,
фото автора

В концерте приняло участие более 250 человек, в том числе 34 творческих коллектива-лауреата и 5 лауреатов – отдельных исполнителей. Жюри из специалистов муниципалитета посещало учеб-

ные заведения и отбирало лучших исполнителей. Всего в отборочном туре приняло участие более 500 детей и подростков, из них 40 коллективов и 50 отдельных исполнителей, в семи номинациях: «Хореография», «Спортивные танцы и аэробика», «Театральные коллективы и чтецы», «Вокальное исполнительство», «Фольклор», «Инструменталисты»,

«Изо». Лауреаты фестиваля были награждены дипломами, памятными подарками, а остальные участники – поощрительными призами.

Лауреатами I степени фестиваля детского творчества «Голос ребенка» в номинациях стали:

- «Хореография» - народный коллектив хореографический ансамбль «Милый май» ГБУК «Дом культуры «Берендей», ансамбль «Барика» спортивного клуба «Сити-Го-Сан»;
- «Вокал» - шоу-группа «Каникулы» ГБОУ СОШ № 1010, детский академический хор «Вдохновение» ГБОУ «Центр образования № 1089 «Коллаж»;
- «Фольклор» - Образцовый ансамбль народной песни «Маков цвет» ДТДМ «Хорошево»;
- «Инструменталисты» - Анна Ярошецкая, гитарный ансамбль «Серебряные струны» МБУ ЦДиС «Возрождение», ансамбль баянистов, аккордеонистов «Веселые ребята» ДТДМ «Хорошево», Наташа Негодина, ДМШ имени В.В. Андреева;
- «Театральные коллективы и чтецы» - театральная студия «На третьем этаже» ДТДМ «Хорошево»;
- «ИЗО» - Павел Соловьев, детская художественная школа № 2;
- «Спортивные танцы» - «Фраппе», ГБОУ «Гимназия № 1517».

СОЦИУМ

ДОСРОЧНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

Управление социальной защиты населения района Хорошево-Мневники сообщает о досрочной выплате городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат.

В связи с новогодними праздничными днями выплата (доставка) городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат за январь 2013 года через отделения почтовой связи УФПС г. Москвы филиала ФГУП «Почта России» в городе Москве начинается досрочно в 2012 году и будет производиться по следующей графике:

29 декабря 2012 года - за 2 января 2013 года (в случае отсутствия получателя социальных выплат в день доставки дома указанные выплаты могут быть произведены непосредственно в отделениях почтовой связи 30 и 31 декабря 2012 года);

- 3 января 2013 года - за 3 января 2013 года;
- 4 января 2013 года - за 4 и 6 января 2013 года;
- 5 января 2013 года - за 5 и 7 января 2013 года;
- с 8 января 2013 года - по установленному графику.

В случае отсутствия получателей в день доставки денежные средства могут быть получены непосредственно в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных средств) до окончания выплата периода.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Дорогами боевой славы

По случаю 71-й годовщины битвы под Москвой в музее боевой славы китайской школы-интерната № 11 состоялось памятное мероприятие с участием школьников и ветеранов.

Анна КРИВОШЕИНА,
фото автора

На мероприятии присутствовали участники войны: Анатолий Кузьмич Сусин, Василий Иванович Иванов, Юрий Зиновьевич Галин. Все они принимали участие в боях на Дальнем Востоке и являются постоянными посетителями школы. Посетил музей и гость из Китайской Республики - полковник Анатолий Ли Доли. Его судьба довольно необычна. Ли Доли родился в Москве, рос в столичном детском доме, свободно говорил по-русски. В начале войны его перевели в детский дом города Иваново, где он прожил 10 лет и получил имя Анатолий. И лишь в 14 лет отправился в Китай искать своих родителей. Анатолий отметил, что в годы войны он был не старше ребят, присутствующих на мероприятии. Глубоко верил в победу русского народа и по сей день считает Россию второй Родиной. Он пообщался с ребятами на китайском языке и дал им несколько наставлений. В честь праздника почетный гость подарил музею боевой

славы 5 книг о китайских вождях из серии «Наши отцы».

Для гостей был подготовлен небольшой концерт. Прозвучали песни на русском и китайском языках, военные стихотворения.

«2012 год является очень важным для китайского народа, - рассказал Василий Иванов, ветеран Великой Отечественной, заместитель председателя Общества российско-китайской дружбы. - 80 лет назад началась японская агрессия против Китая. На территории СССР была создана отдельная 88-я бригада из бывших китайских партизан». В качестве помощника начальника штаба 88-й бригады Василий Иванович вручал китайцам награды. Спустя годы ему также выдалась возмож-



ность вручить медаль. Ветеран награждал музей школы-интерната № 11 медалью в знак подтверждения того, что здесь сохраняют память о боях на Дальнем Востоке, и лицей является местом встречи участников сражений.

В заключение мероприятия школьники, учителя и гости возложили цветы к памятнику народным ополченцам Москвы и почтили память погибших героев.

Ради жизни на земле

Давно закончилась война, но дальше эхо горя и подвига ради жизни на земле отзывается в каждом сердце и поныне. 5 декабря мы чествуем всех героев одного из самых страшных сражений Великой Отечественной войны – Московской битвы.

Денис МЕЛЬНИКОВ

Битва за Москву, одна из самых масштабных по количеству участвовавших войск и по понесенным потерям, была отмечена героизмом и самопожертвованием советских людей. За доблесть, мужество и героизм 110 человек удостоились звания Героя Советского Союза, 36 тыс. награждены орденами и медалями, 40 частям и соединениям было присвоено гвардейское звание. Медалью «За оборону Москвы» на-

граждены более миллиона человек.

Участники клуба «Надежда», студенты колледжа № 48, провели торжественные мероприятия у памятника маршалу, четырежды Герою Советского Союза Г.К. Жукову и у памятной доски Главному маршалу бронетанковых войск Герою Советского Союза А.Х. Бабалджану. К монументу и памятной доске были возложены цветы. Участники мероприятия минутой молчания почтили память миллионов погибших в Великой Отечественной



войне, преклонили колени перед светлой памятью бойцов и командиров, оборонявших Москву осенью 1941 года.

ГКУ ИС ИНФОРМИРУЕТ

Просим владельцев одноместных секций в конструктивной малой архитектурной формы типа «Навес» по адресам: ул. Генерала Глаголева, д. 30, под условным номером 1-38; наб. Новикова-Прибоя, д. 11, под условным номером 1-22; наб. Новикова-Прибоя, д. 3, под условным номером 1-9; ул. Народного Ополчения, д. 28, 24, 26, с условными номерами 1-21 – в 30-дневный срок с даты опубликования обратиться с письменным заявлением по адресу: просп. Маршала Жукова, д. 22, корп. 4, тел.: 8(499)728-38-30, и сообщить о своих правах на вышеуказанные секции.

При отсутствии сведений о владельцах в соответствии со ст. 225 ГК РФ указанные секции будут признаны в судебном порядке бесхозяйными вещами и демонтированы.

